

八闽同心 驰援福州

眼下,福州全力抗击疫情,省属医疗机构及各地医疗队紧急驰援。向“疫”而行,医护人员们连续奋战在抗疫一线,坚决遏制疫情扩散,尽早实现社会面清零目标。

省立医院

□本报记者 林颖
通讯员 宁宇

福建省立医院全员闻令而动,全力以赴参与疫情防控。

目前,省立医院已累计派出3000余人次协助福州市开展社

区人员核酸采样;派出骨干指导海峡奥体中心方舱医院建设;城市核酸检测基地在南院建成并投入使用;启动支援发热门诊和院外抗疫任务后备队伍报名工作,半天已报名近千人。



福建医科大学附属第一医院

□本报记者 刘伟芳
通讯员 夏雨晴

连日来,福建医科大学附属第一医院千余名医护人员再披战袍,紧急支援福州社区核酸采样及核酸检测工作。



省肿瘤医院

□本报记者 刘伟芳
通讯员 游昌财

10月23日以来,医院连续6天共组织派出500余人次护理人员及院感人员支援社区核酸采样工作。



福建医科大学附属协和医院

□本报记者 陈坤 通讯员 苏萍

10月23日下午5:00起至11月2日上午,福建协和医院已累计派出26批次3510人次的护理核酸采样应急队成员,支援鼓楼区各大社区服务中心和闽侯甘蔗、南通、青口等地区,每天完成核酸采样量超20万人次。



福建省妇幼保健院

□本报记者 林颖
通讯员 林曼君

10月23日—11月2日,派出支援的医技人员750人次,护理人员1201人次,总采样量近80万份。



福建省级机关医院

□本报记者 林颖
通讯员 陈宇娟

省级机关医院先后派出核酸采样队伍6批140人次、核酸检测1批2人次



福建省老年医院

□本报记者 林颖
通讯员 钟怡情

10月23日至11月1日,福建省老年医院累计派出医护人员550余人次,分批前往鼓楼区、晋安区等地支援核酸采样。



福建医科大学附属口腔医院

□本报记者 张帅 通讯员 邓夏芳

10月23日至11月2日,福建医科大学附属口腔医院积极响应上级部门号召,累计派出医护人员649余人次。



福建中医药大学附属康复医院

□本报记者 张帅
通讯员 吴涵

10月23日至11月1日,派出医护人员461人次前往社区支援核酸采样。选派两人前往核酸检测基地支援。



福建医科大学附属福州儿童医院

□本报记者 张帅
通讯员 叶小彬 王畅

10月23日至11月2日,派出医护技人员1860人次支援核酸采样,支援肺科医院医疗人员2人,紧急抽调负压救护车2辆。



福建医科大学孟超肝胆医院

□本报记者 张帅 通讯员 林春梅

10月23日至11月1日,派出1252人次支援核酸采样工作,派出46名医护人员前往福州方舱医院。



(下转13版)